

Sprostowanie informacji z otwarcia ofert

Zamawiający informuje o poprawieniu w informacji z otwarcia ofert w tabeli ceny całkowitej oferty brutto wykonawcy ZPUE S.A. z kwoty 6 368 800 zł na kwotę 7 833 624 zł. Pomyłka zamawiającego polegała na podaniu ceny całkowitej oferty netto zamiast ceny całkowitej brutto.

Zamawiający umieści na Platformie Zakupowej poprawiony plik informacji z otwarcia ofert.

sp-

Sekretarz
Komisji Przetargowej
[Signature]